2012-2013 mokslo metų mokinių ir mokytojų pasiekimai

· Tarptautinio mintino skaičiavimo konkurso „Matmintinis“ VI-os vietos diplomo nugalėtojui 5b klasės mokiniui Vytautui Bunevičiui, padėkos raštas 5a klasės mokiniui Orestui Fridmanui,  diplomai matematikos mokytojai metodininkei Birutei Narijauskaitei suaugusiųjų grupėje respublikiniame finale laimėjusiai III-ąją vietą, pasauliniame čempionate ( II-ąją vietą, Mildai Talalaitei (buvusi mokinė, kuri atstovauja mūsų progimnazijai) suaugusiųjų grupėje respublikiniame finale laimėjusiai IV-ąją vietą. 
· Internetinio tarptautinio konkurso ,,Eruditus“ (matematika) sertifikatai 7b klasės mokinei Aušrinei Budrytei  laimėjusiai VII-ąją vietą ir matematikos mokytojai metodininkei Birutei Narijauskaitei rengusiai mokinę tarptautiniam konkursui. 
· Vaikų kūrybinės iniciatyvos fondo ,,Kalbų Kengūra“ diplomas lyderių turo nugalėtojams 6b klasės mokiniui Justinui Samoškai (anglų kalbos vyr. mokytoja Alisa Akoronka) ir 8a klasės mokinei Ugnei Palilionytei (lietuvių kalbos mokytoja metodininkė Jolanta Palilionienė) ir padėkos raštai 8b klasės mokiniui Juliui Navickui (rusų kalbos mokytoja metodininkė Taisija Kovalenkina) bei 8a klasės mokinei Gabijai Gasiūnaitei (anglų kalbos vyr. mokytoja Alisa Akoronka).
· Kauno miesto savivaldybės padėkos 2 b klasės mokinei Radvilei Valatkaitei, 2012 m. tarptautinio matematikos konkurso ,,Kengūra“ III-os vietos laureatei bei pradinių klasių mokytojai metodininkei Audronei Misiukonienei už puikų mokinės parengimą. 
· Tarptautinio lietuvių kalbos Kengūros konkurso auksinės Kengūros diplomas Dovilei Bieliauskaitei 5a;  oranžinės Kengūros diplomai: Eleonorai Dubosaitei 5a, Gustei Ivaškevičiūtei 5a (lietuvių kalbos mokytoja metodininkė Rūta Barkauskienė).

· Tarptautinio anglų kalbos Kengūros konkurso auksinės Kengūros diplomai: Gustei Mickevičiūtei 3b, Aušrinei Junčytei 4a, Erikui Sijenko 4a, Juozui Skučui 4a, Simonai Žukaitei 4a, Arielei Ugnei Tarasevičiūtei 5b, Justinui Samoškai 5b, Gabijai Gasiūnaitei 8a, Julijai Pacauskaitei 8a; sidabrinės Kengūros diplomai: Andriui Striūnai 4a, Tadui Švėgždai 4a; oranžinės Kengūros diplomai: Gretai Šukutytei 3b, Liepai Gorinaitei 7a, Deimantei Šuklinskaitei 8b (anglų kalbos mokytoja metodininkė Laimutė Pranevičienė, anglų kalbos vyr. mokytojos Alisa Akoronka, Jurgita Amalaitė).

· Tarptautinio rusų kalbos Kengūros konkurso auksinės Kengūros diplomai Juliui Navickui 8b, Ivui Drungilui 7c, Antanui Jankūnui 7b; sidabrinės Kengūros diplomas Enrikai Miliauskaitei 7c  (rusų kalbos mokytoja metodininkė Taisija Kovalenkina, rusų kalbos vyr. mokytoja Lilijana Kazlauskienė).
· Tarptautinio vokiečių kalbos Kengūros konkurso auksinės Kengūros diplomas Neringai Hoppen 8b (vokiečių kalbos mokytoja metodininkė Regina Deglienė).
· Tarptautinio gamtos Kengūros konkurso sidabrinės Kengūros diplomas Umai Kučinskaitei 2b; oranžinės Kengūros diplomas Andriui Striūnai 4a (pradinių klasių mokytojos metodininkės Audronė Misiukonienė, Asta Maslauskienė).
· Tarptautinio istorijos Kengūros konkurso auksinės Kengūros diplomas Neringai Hoppen 8b (istorijos mokytoja metodininkė Daiva Sinkevičienė).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus II laipsnio diplomas 5a klasės mokiniui Orestui Fridmanui Lietuvos mokinių meninio skaitymo konkurso Kauno miesto etapo laureatui bei padėka lietuvių kalbos mokytojai metodininkei Rūtai Barkauskienei, parengusiai mokinį Lietuvos mokinių meninio skaitymo konkursui Kauno mieste.
· Kauno miesto 5-8 klasių mokinių lietuvių kalbos olimpiadoje 6 klasės mokinė Milda Ada Balčiūnaitė užėmė 6-ąją vietą (lietuvių kalbos mokytoja metodininkė Jolanta Pavilionienė), 5a klasės mokinė Gustė Ivaškevičiūtė užėmė 9-ąją vietą  (lietuvių kalbos mokytoja metodininkė Rūta Barkauskienė).
· Kauno miesto 5-8 klasių matematikos olimpiadoje 6 klasės mokinė Milda Ada Balčiūnaitė užėmė 17-ą vietą, 7b klasės mokinys Gediminas Gaubys užėmė 4-ą vietą (matematikos mokytoja metodininkė Birutė Narijauskaitė), 5a klasės mokinė Orinta Staskonytė užėmė 13-ą vietą, 8a klasės mokinė Julija Pacauskaitė užėmė 11-ą vietą (matematikos vyr. mokytoja Ingrida Insodienė). 

· Kauno miesto aštuntų klasių mokinių anglų kalbos olimpiadoje 8a klasės mokinė Gabija Gasiūnaitė užėmė 16-ą vietą (anglų kalbos vyr. mokytoja Alisa Akoronka).

· Kauno miesto jaunųjų gamtos mylėtojų olimpiadoje 4a klasės mokinys Andrius Striūna užėmė 31-ą vietą, Simona Žukaitė 35-ą vietą (pradinių klasių mokytoja metodininkė Asta Maslauskienė).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus diplomas 3b klasės mokiniui Kiprui Zelenkovui Kauno miesto 3-ių klasių mokinių eilėraščių konkurse anglų kalba ,,Poetry Competition- 2013“ laimėjusiam II-ąją vietą ir padėka 3b klasės mokinei Neringai Budrytei  už dalyvavimą (anglų kalbos mokytoja metodininkė Laimutė Pranevičienė).
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus diplomas mokyklos komandai Kauno miesto pradinių klasių mokinių ,,Šviesoforo“ konkurse laimėjusiai II-ąją vietą (pradinių klasių mokytojas metodininkas Albinas Kaluževičius).
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėkos 2a klasės mokinei Klaudijai Bakanovaitei (pradinių klasių mokytojas metodininkas Albinas Kaluževičius), 2b klasės mokinei Radvilei Valatkaitei (pradinių klasių mokytoja metodininkė Audronė Misiukonienė), už sėkmingą dalyvavimą kūrybiniame projekte-konkurse ,,Žodelis širdelėn-2013“. Radvilė Valatkaitė buvo apdovanota ,,Garbės svečio nominacija“.
· Kauno miesto 4-ų klasių mokinių vaizdinių pranešimų anglų kalba čempionate ,,English speech championship-2013“ 4a klasės mokinės Simona Žukaitė ir Aušrinė Junčytė užėmė III-ąją vietą (anglų kalbos mokytoja metodininkė Laimutė Pranevičienė ir anglų kalbos mokytoja Inga Keršpylaitė).
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus diplomas 4a klasės mokiniui Erikui Sijenko  Kauno miesto 4-tų klasių anglų kalbos konkurse ,,English Quiz Championship 2013“ laimėjusiam IV-ąją vietą bei padėkos raštas 4a klasės mokiniui Andriui Striūnai už dalyvavimą konkurse (anglų kalbos mokytoja metodininkė Laimutė Pranevičienė).
· Kauno Stasio Lozoraičio vidurinės mokyklos diplomai Deimantei Klimaitei, Gustei Lakomkinaitei, Liucijai Rutkauskaitei, Godai Gavėnaitei už puikius kūrybinius ieškojimus ir dalyvavimą projekte-plenere ,,Sustabdyta pavasario akimirka S. Dariaus ir S. Girėno aerodrome“, skirtame Stepono Dariaus ir Stasio Girėno skrydžio per Atlantą 80-mečiui paminėti ir padėkos raštai Kamilei Česnakaitei, Agnei Rimkūnaitei, Karolinai Vaičiūtei, Liepai Gorinaitei bei Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka dailės vyr. mokytojai Irudijai Kvitkienei už mokinių paruošimą.

· Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministerijos, švietimo informacinių technologijų centro padėka Kauno Žaliakalnio progimnazijos bendruomenei už dalyvavimą IEA tarptautiniame kompiuterinio ir informacinio raštingumo tyrime ICILS 2013.
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka socialinei pedagogei Nijolei Zaicevai už dalyvavimą fotografijų parodoje ,,Savaitė be patyčių Kauno miesto ugdymo įstaigose.
· Vaikų linijos padėka Kauno Žaliakalnio progimnazijai ir socialinei pedagogei Nijolei Zaicevai už dalyvavimą respublikinėje „Veiksmo savaitėje be patyčių“.
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka socialinei pedagogei Nijolei Zaicevai už aktyvų dalyvavimą akcijoje ,,Tik drauge“.
· Raseinių rajono švietimo centro padėka pradinių klasių mokytojui metodininkui Albinui Kaluževičiui už mokinių parengimą dalyvauti pradinių klasių mokinių konkurso ,,Šviesoforas“ regiono etape.
· Kauno Juoozo Urbšio katalikiškos vidurinės mokyklos padėka mokinei Viktorijai Štrimaitytei už puikų pasirodymą Kauno miesto ir rajono bendrojo lavinimo mokyklų 5-8 klasių dainos anglų kalba konkurse bei Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka muzikos vyr. mokytojai Irudijai Kvitkienei už mokinių paruošimą.
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėkos mokinėms Kotrynai Agafonovaitei, Klaudijai Bakanovaitei ir muzikos vyr. mokytojai Irudijai Kvitkienei už puikų pasirodymą Kauno apskrities sakralinės muzikos konkurse ,,Giesmių giesmelė 2013“.
· Skriaudžių pagrindinės mokyklos padėkos 8b klasės mokinėms Viktorijai Siniauskaitei, Neringai Hoppen tapus respublikinės konferencijos ,,Projekto metodas pamokoje“ nugalėtojomis ir padėka 7a klasės mokinei Liepai Gorinaitei už dalyvavimą. Prienų rajono savivaldybės administracijos švietimo skyriaus padėkos socialinei pedagogei metodininkei Nijolei Zaicevai, technologijų mokytojai metodininkei Jelenai Comik ir technologijų vyr. mokytojui Raimondui Kazlauskui parengusiem mokinius respublikinei konferencijai ,,Projekto metodas pamokoje“
· Kauno rajono Švietimo centro padėka 7b klasės mokiniui Antanui Jankūnui už pranešimą ,,Žalčio garbinimas senovės Lietuvoje“, skaitytą nacionalinėje konferencijoje ,,Žalčio simbolis lietuvių kultūroje“ (lietuvių kalbos mokytoja metodininkė Rūta Barkauskienė).
· Kauno Juozo Urbšio katalikiškos vidurinės mokyklos padėka 6 klasės mokiniui Rimantui Kramičiui už puikų pasirodymą Kauno miesto ir rajono bendrojo lavinimo mokyklų, gimnazijų ir neformaliojo ugdymo įstaigų 5-12 klasių mokinių muzikos ir šokio festivalyje ,,Valentino ritmai“ bei Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka muzikos vyr. mokytojai Irudijai Kvitkienei už mokinio paruošimą.

· Kauno miesto bendrojo lavinimo įstaigų muzikos mokytojų tarybos padėka vokaliniam kolektyvui ir muzikos vyr. mokytojai Irudijai Kvitkienei už dalyvavimą šv. Pranciškaus Ksavero (Jėzuitų) bažnyčioje šv. Kalėdų giesmių popietėje- ,,Nekalto Kūdikėlio šventė“.
· Kauno Palemono vidurinės mokyklos diplomas futbolo komandai iškovojusiai III-ą vietą tarpmokykliniame futbolo turnyre (kūno kultūros mokytojas metodininkas Aleksandr Rancev).

· Tarptautinės istorinio teisingumo komisijos padėkos raštas progimnazijos bendruomenei už dalyvavimą pilietinėje iniciatyvoje ,,Tolerancijos skėtis“, skirtoje Tarptautinei Tolerancijos dienai. 
· Kauno vaikų literatūros muziejaus diplomas 2b klasės mokinei Radvilei Valatkaitei pasakotojų konkurso ,,Tai nutiko muziejuje arba ne...“ nugalėtojai (pradinių klasių mokytoja metodininkė Audronė Misiukonienė).
· Kauno Tautinės kultūros centro padėkos 7 klasių mokinėms Brigitai Mockevičiūtei, Kamilei Česnakaitei, Aušrinei Gudauskaitei bei technologijų mokytojai metodininkei Jelenai Comik ir 3b klasės mokiniams bei pradinių klasių mokytojai metodininkei Editai Ružinskienei už dalyvavimą tradicinėje advento akcijoje ,,Laimina miestą angelai-2012“ bei kūrybinį darbą ,,Kalendorius 2013“.  
· Kauno miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro padėka pradinių klasių mokytojui metodininkui Albinui Kaluževičiui už aktyvų dalyvavimą Europos judriosios savaitės akcijoje ,,Diena be automobilio“ ir pagalbą organizuojant figūrinio dviračio važiavimo varžybas. 
· Kauno miesto savivaldybės administracijos socialinių reikalų departamento kūno kultūros ir sporto skyriaus diplomas progimnazijos futbolo komandai Kauno miesto mokinių olimpinio festivalio berniukų futbolo varžybose užėmusiai III-ą vietą bei padėka kūno kultūros mokytojui metodininkui Aleksandrui Rancevui už komandos paruošimą.

· Kauno jaunųjų turistų centro padėka 7b klasės mokiniui Silvestrui Samuoliui už dalyvavimą maketų konkurse ,,Taip senovėje gyventa“ bei kūrybišką požiūrį į senovės lietuvių gyvenamąją aplinką (istorijos mokytoja metodininkė Daiva Sinkevičienė).

· Kauno Gedimino sporto ir sveikatinimo vidurinės mokyklos padėka 6 klasės mokinėms Adai Mildai Balčiūnaitei ir Gintarei Radvilavičiūtei už įdomų ir originalų pranešimą respublikinėje mokinių ir mokytojų konferencijoje ,,Mokslo ir praktikos sintezė“ bei padėka7b klasės mokiniams Aušrinei Budrytei, Antanui Jankūnui, Gustei Lakomkinaitei už dalyvavimą šioje konferencijoje (matematikos mokytoja metodininkė Birutė Narijauskaitė).

· Kauno moksleivių aplinkotyros centro padėka 3b klasės komandai ,,Sveikuoliai“  už dalyvavimą Kauno miesto ugdymo įstaigų 1-4 klasių mokinių šventėje ,,Sveikos mitybos labirintas“ bei padėka pradinių klasių mokytojai metodinei Editai Ružinskienei už mokinių parengimą.
· Kauno Stasio Lozoraičio vidurinės mokyklos padėka jaunųjų dailininkų komandai už nuoširdų dalyvavimą tradiciniame pavasario tapybos, fotografijos ir žemės meno plenere, skirtame Jono Mačiulio Maironio 150 gimimo metinėms paminėti ,,Sustabdyta pavasario akimirka Pasandravyje“ ir ,,Pajusk rudenį Raudondvaryje 2012“ (dailės vyr. mokytoja Irudija Kvitkienė).
· Lietuvos apeliacinio teismo padėka 2b klasės mokiniams už dalyvavimą Lietuvos Respublikos Konstitucijos dienai paminėti organizuotame moksleivių piešinių konkurse ,,Piešiu teismą ir teisėją“ bei padėka pradinių klasių mokytojai metodininkei Audronei Misiukonienei už moksleivių parengimą.

· Kauno Aleksandro Puškino gimnazijos padėka 7b klasės mokiniui Antanui Jankūnui už dalyvavimą Kauno miesto matematikos kūrybinių darbų konkurse ,,Skaičių magija“ ir pristatytą darbą ,,Kaip prieš mus skaičiavo senovės civilizacija“ (matematikos mokytoja metodininkė Birutė Narijauskaitė). 

· Kauno kultūros centro „Tautos namai“ padėka pradinių klasių mokytojai metodininkei Audronei Misiukonienei už kūrybingą dalyvavimą šventėje „Kauno dienos 2013“.
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka 3b klasės mokinėms Monikai Obelenytei, Odetai Davidavičiūtei už dalyvavimą respublikiniame Kauno miesto mokyklų logopedų ir specialiųjų pedagogų metodinio meninės saviraiškos konkurse ,,Tau gegužio žiedą dovanoju“ ir padėka logopedei ekspertei Valentinai Kalėdienei už mokinių paruošimą respublikiniam specialiųjų poreikių mokinių meninės saviraiškos konkursui ,,Tau gegužio žiedą dovanoju“.

· Kauno Panemunės Senelių namų padėka logopedei ekspertei Valentinai Kalėdienei ir progimnazijos mokiniams už  ilgametį projektą ,, Iš širdies į širdį“ , bendradarbiavimą, šventinę programą, nuoširdžias dovanas, Kalėdines dekoracijas, kurios sušildė Senelių širdis.

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka Kauno miesto mokyklų logopedų ir specialiųjų pedagogų metodinio būrelio narei ir II-ojo Kauno miesto mokyklų logopedų ir specialiųjų pedagogų metodinio ratelio vadovei logopedei ekspertei Valentinai Kalėdienei  už nuoširdų metodinį konsultacinį bei edukacinį darbą, teikiant pagalbą specialiųjų poreikių mokiniams.
 Dalyvauta:

· Tarptautiniame konkurse ,,Kengūra“:

Matematikos – 88 mokiniai (1-4 kl.- 44, 5-8 kl.- 44);
Anglų kalbos – 30 mokinių (3-4 kl.- 12, 5-8 kl.- 18): 9 Auksinės Kengūros diplomai, 2 Sidabrinės Kengūros diplomai, 3 Oranžinės Kengūros diplomai;
Lietuvių kalbos – 31 mokinys (2-4 kl.- 21, 5-8 kl.- 10): 1 Auksinės Kengūros diplomas, 2 Oranžinės Kengūros diplomas;
Gamtos– 7 2-4 kl. mokiniai: 1 Sidabrinės Kengūros diplomas, 1 Oranžinės Kengūros diplomas;
Rusų kalbos – 4 mokiniai: 3 Auksinės Kengūros diplomai, 1 Sidabrinės Kengūros diplomas;
Vokiečių kalbos – 1 mokinys: 1 Auksinės Kengūros diplomas;
Istorijos – 4 mokiniai: 1 Auksinės Kengūros diplomas.
· Tarptautiniuose internetiniuose konkursuose:
,,Eruditus“(matematikos) – 6 mokiniai (6-7 kl.), laimėta 7-a vieta;
,,Azbukovnik“ (rusų kalba) – 3 mokiniai (7-8 kl.).
· Kauno miesto bendrojo lavinimo mokyklų mokinių dailės projekte - akcijoje ,,Šv. Kazimieras-lietuvių jaunimo globėjas“: 7b kl. mokinės Goda Eidintaitė, Goda Gavėnaitė, Liucija Rutkauskaitė, Gustė Lakomkinaitė  (dailės vyr. mokytoja Irudija Kvitkienė).
· Kauno miesto aštuntų klasių mokinių  konkurse ,,Jaunieji chemikai“ dalyvavo 8a klasės mokinė Julija Pacauskaitė (chemijos vyr. mokytojas Vladislovas Sūdžius).
· Parodoje-konkurse „Šypsos lėlės ir vaikai“, skirtoje KVLT 55-mečiui, dalyvavo 8b klasės mokinys Kontautas Kavaliauskas (technologijų mokytoja metodininkė Jelena Comik).
· Kauno miesto technologijų darbų parodoje „Šiuolaikinė ir tradicinė gėlė“, skirtoje Motinos ir Tėvo dienai paminėti, dalyvavo 7a klasės mokiniai Lukas Afanasjevas, Mažvydas Janiškevičius (technologijų mokytoja metodininkė Jelena Comik).
· Progimnazijos bendruomenė dalyvavo projekte „Padėk beglobiui keturkojui“  (socialinė pedagogė metodininkė Nijolė Zaiceva, technologijų mokytoja metodininkė Jelena Comik). 
