TARPTAUTINIS BALTIJOS JŪROS PROJEKTAS
Mūsų progimnazija dalyvauja tarptautiniame Baltijos jūros projekte. Projekte 5-8 klasių mokiniai, padedant biologijos mokytojo metodininko Vladislovo Sūdžiaus, atliks aplinkos stebėjimus pagal Baltijos jūros projekto programose (upių, vandens kokybės, fenologinių stebėjimų, aplinkos matavimų, oro kokybės, paukščių ekologijos, aplinkos istorijos) nurodytas metodikas, siųs aplinkos stebėjimų duomenis projekto programų koordinatoriams bei dalyvaus kitose Baltijos jūros projekto vykdomose veiklose.
Tarptautinis Baltijos jūros projektas pradėtas įgyvendinti 1989 m. Pagrindinė projekto idėja yra suvienyti devynių Baltijos jūros valstybių -  Suomijos, Švedijos, Danijos, Vokietijos, Lenkijos, Lietuvos, Latvijos, Estijos ir Rusijos - mokyklų pastangas ieškoti bendrų regiono aplinkosaugos problemų spendimo būdų.
Šis aplinkosaugos projektas skirtas moksleiviams, kurie su mokytojų pagalba atlieka stebėjimus, pildo anketas, rašo straipsnius į Baltijos jūros projekto leidžiama žurnalą. Projektas skirtas ne tik šviesti ir skatinti domėtis regiono aplinkosaugos problemomis, bet ir padėti suvokti mokslinius, socialinius, kultūrinius žmonijos ir aplinkos tarpusavio priklausomybės aspektus. Projektas taip pat skatina keistis informacija apie naujus aplinkosauginius ugdymo metodus, jų diegimo rezultatus formaliajame ir neformaliajame mokinių švietimo procese, dalijimąsi projektų įgyvendinimo patirtimi. Mokiniai ir mokytojai taip pat dalyvauja nacionalinėse ir tarptautinėse konferencijose, mokymuose, stovyklose, mokslinėse ekspedicijose ir kituose renginiuose.
Apie tarptautinio Baltijos jūros projekto veiklą anglų kalba išsamiau galima sužinoti internete adresu: http://www.b-s-p.org 
