2011-2012 mokslo metų mokinių ir mokytojų pasiekimai

· Tarptautinio mintino skaičiavimo konkurso „Matmintinis“ padėkos raštai 4a klasės mokiniui Orestui Fridmanui, 4b klasės mokiniams Vytautui Bunevičiui, Justui Jučinskui ir Adomui Jankūnui, 6b klasės mokiniams Antanui Jankūnui, Gediminui Gaubiui ir Gustei Lakomkinaitei; diplomai matematikos mokytojai metodininkei Birutei Narijauskaitei suaugusiųjų grupėje respublikiniame finale laimėjusiai I-ąją vietą, pasauliniame čempionate ( II-ąją vietą, Mildai Talalaitei (buvusiai mokinei, kuri atstovauja mūsų progimnazijai) suaugusiųjų grupėje respublikiniame finale laimėjusiai II-ąją vietą, pasauliniame čempionate ( V-ąją vietą; pradinių klasių vyr. mokytojai Vilijai Skystimaitei suaugusiųjų grupėje respublikiniame finale laimėjusiai VI-ąją vietą.

· Internetinio tarptautinio konkurso ,,Gintaro kelias“ (lietuvių kalba) sertifikatas 7a klasės mokinei Julijai Pacauskaitei laimėjusiai VI-ąją vietą (lietuvių kalbos mokytoja metodininkė Jolanta Palilionienė).   

· Tarptautinio lietuvių kalbos Kengūros konkurso auksinės Kengūros diplomai: Viltei Bogatyriovaitei, Urtei Juralevičiūtei, Mildai Švėgždaitei, Ugnei Urbanskaitei, Karolinai Survilaitei, Viktorijai Pociūtei, Kristinai Savickaitei, Karolinai Venckūnaitei, Gintarei Vinkauskaitei, Dainiui Sakalauskui, Kamilei Riaubaitei, Ugnei Palilionytei, Julijai Pacauskaitei;  sidabrinės Kengūros diplomai: Karolinai Šukytei, Skirmantui Navickui, Gretai Šukutytei; oranžinės Kengūros diplomas Aušrinei Gutauskaitei (pradinių klasių mokytojos metodininkės Rima Dėdynienė, Edita Ružinskienė, lietuvių kalbos mokytojos metodininkės Jolanta Palilionienė, Rūta Barkauskienė, lietuvių kalbos vyr. mokytoja Gražina Veličkienė).

· Tarptautinio anglų kalbos Kengūros konkurso auksinės Kengūros diplomai: Justinui Samoškai, Arielei Ugnei Tarasevičiūtei, Erikui Sijenko, Simonai Žukaitei, Juozui Skučui, Matui Asačiovui, Danielai Natale, Ivui Drungilui, Sauliui Juodišiui, Liepai Gorinaitei, Mažvydui Janiškevičiui, Andriui Kaupui, Gabijai Gasiūnaitei; sidabrinės Kengūros diplomai: Skirmantui Navickui, Gintarei Vilkauskaitei, Antanui Jankūnui, Orestui Fridmanui, Andriui Strūnai; oranžinės Kengūros diplomas Juliui Samoškai (anglų kalbos mokytoja metodininkė Laimutė Pranevičienė, anglų kalbos vyr. mokytojos Alisa Akoronka, Jurgita Amalaitė, anglų kalbos mokytoja Inga Keršpylaitė).

· Tarptautinio rusų kalbos Kengūros konkurso auksinės Kengūros diplomas Juliui Navickui (rusų kalbos mokytoja metodininkė Taisija Kovalenkina).

· Tarptautinio gamtos Kengūros konkurso sidabrinės Kengūros diplomas Kotrynai Straigytei (pradinių klasių mokytoja metodininkė Vilma Garnionienė).

· Vaikų kūrybinės iniciatyvos fondo ,,Kalbų Kengūra“ diplomas lyderių turo padėkos raštai: 3a klasės mokiniui Andriui Striūnai (pradinių klasių mokytoja metodininkė Asta Maslauskienė), 7a klasės mokinei Gabijai Gasiūnaitei (anglų kalbos vyr. mokytoja Alisa Akoronka), 7a klasės mokinei Ugnei Palilionytei (lietuvių kalbos mokytoja metodininkė Jolanta Palilionienė), 7b klasės mokiniui Juliui Navickui (rusų kalbos mokytoja metodininkė Taisija Kovalenkina),  8b klasės mokinei Kristinai Savickaitei (rusų kalbos vyr. mokytoja Lilijana Kazlauskienė) .
· Kauno Jono Jablonskio gimnazijos padėka 8 klasių mokinių komandai: Skirmantui Navickui, Rugilei Žukaitei, Viktorijai Pociūtei, Laimiui Dumbliauskui, Augustui Lapūnui 2012-04-26 tiksliųjų ir gamtos mokslų viktorinoje ,,Kas? Kur? Kada?“ laimėjusiems III-ąją vietą (biologijos mokytojas metodininkas Vladislovas Sūdžius).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus pagyrimo raštas 7a klasės mokiniui Giedriui Starkui už gerus rezultatus miesto jaunesniųjų klasių informatikos olimpiadoje bei padėka informatikos mokytojui Aurelijui Austynui už nuoširdų darbą ir gerą mokinių paruošimą miesto informatikos olimpiadai ir paramą organizuojant Kauno miesto etapo informatikos olimpiadą.

· Vilniaus universiteto matematikos ir informatikos instituto padėkos 8a klasės mokiniams Karolinai Survilaitei, Skirmantui Navickui, Ugnei Urbanskaitei, Emilijai Aikevičiūtei bei 6b klasės mokiniams Deimantei Klimaitei, Liucijai Rutkauskaitei, Martynui Grigaravičiui, Gediminui Gaubiui už dalyvavimą 8-ajame tarptautiniame informatikos ir IT konkurse ,,Bebras“ (informacinių technologijų mokytojas Aurelijus Austynas).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėkos 4 klasių mokiniams Ugnei Tarasevičiūtei, Justui Jučinskui, Matui Asačiovui, Justinui Samoškai  už dalyvavimą Kauno miesto 4 klasių mokinių anglų kalbos olimpiadoje ir su mokyklos komanda patekusiems į geriausiai pasirodžiusių mokyklų dešimtuką (anglų kalbos mokytoja metodininkė Laimutė Pranevičienė). 

· Kauno Gedimino sporto ir sveikatinimo vidurinės mokyklos diplomas 8a klasės mokiniams Skirmantui Navickui, Mildai Švėgždaitei, Ugnei Urbanskaitei, 8b klasės mokinėms Viktorijai Pociūtei, Kristinai Savickaitei Kauno miesto 8 klasių mokinių viktorinoje- konkurse ,,Žinių kraitė“ laimėjusiems III-ąją vietą. 
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka progimnazijos 7-8 klasių mokinių komandai konkurse antikorupcijos tema ,,Būk sąžiningas“ laimėjusiai I-ąją vietą  (geografijos vyr. mokytoja Irena Straukienė).
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka progimnazijos pradinių klasių mokinių komandai konkurse antikorupcijos tema ,,Būk sąžiningas“ laimėjusiai III-ąją vietą (pradinių klasių vyr. mokytoja Jolita Sakalauskienė).
· Lietuvos respublikos teisingumo ministro padėka 7a klasės mokiniui Giedriui Starkui už puikų pasirodymą per Konstitucijos egzaminą (istorijos mokytoja metodininkė Daiva Sinkevičienė).
· Kauno apskrities vyriausiojo policijos komisariato, Kauno Žaliakalnio policijos komisariato bei Viešosios policijos skyriaus Žaliakalnio policijos nuovados diplomas Žaliakalnio progimnazijos mergaičių komandai dalyvavusiai projekte ,,Nelik abejingas“ ir kvadrato varžybose užėmusiai I-ąją vietą.

· Kauno apskrities vyriausiojo policijos komisariato, Kauno Žaliakalnio policijos komisariato bei Viešosios policijos skyriaus Žaliakalnio policijos nuovados diplomas Žaliakalnio progimnazijos berniukų komandai dalyvavusiai projekte ,,Nelik abejingas“ ir kvadrato varžybose užėmusiai III-ąją vietą.

· Kauno moksleivių techninės kūrybos centro  diplomas 8a klasės mokiniui Mantui Daunoravičiui parodoje-konkurse ,,Stebuklingas technikos pasaulis 2012“ popierinių aviamodelių jaunių kategorijoje užėmusiam I-ąją vieta (technologijų vyr. mokytojas Raimondas Kazlauskas).
· Kauno moksleivių techninės kūrybos centro  diplomas 5a klasės mokiniui Alvydui Ratkevičiui parodoje-konkurse ,,Stebuklingas technikos pasaulis 2012“ plastikinių aviamodelių jaunučių kategorijoje užėmusiam I-ąją vieta (technologijų vyr. mokytojas Raimondas Kazlauskas).
· Kauno moksleivių techninės kūrybos centro  diplomas 4b klasės mokiniui Edgarui Dambrauskui  parodoje-konkurse ,,Stebuklingas technikos pasaulis 2012“ plastikinių aviamodelių jaunučių kategorijoje užėmusiam II-ąją vieta (technologijų vyr. mokytojas Raimondas Kazlauskas).
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka 8b klasės mokinei Karolinai Šukytei už dalyvavimą Lietuvos meninio skaitymo konkurso miesto ture (lietuvių vyr. mokytoja Gražina Veličkienė).
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėkos 1b klasės mokinei Radvilei Valatkaitei (pradinių klasių mokytoja metodininkė Audronė Misiukonienė), 2b klasės mokiniui Karoliui Taločkai (pradinių klasių mokytoja metodininkė Edita Ružinskienė) už sėkmingą dalyvavimą kūrybiniame projekte-konkurse ,,Žodelis širdelėn 2012“. 

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka 3a klasės mokiniui Andriui Striūnai už dalyvavimą ir originalumą Kauno miesto pradinių klasių mokinių meninio skaitymo konkurse (pradinių klasių mokytoja metodininkė Asta Maslauskienė).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka 4b klasės mokinei Romai Linkevičiūtei už dalyvavimą Kauno miesto pradinių klasių mokinių meninio skaitymo konkurse (pradinių klasių vyr. mokytoja Vilija Skystimaitė).
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir ugdymo skyriaus, Kauno pedagogų kvalifikacijos centro bei Kauno Prano Daunio aklųjų ir silpnaregių ugdymo centro padėka 5b klasės mokinei Kamilei Krasauskaitei už pristatytą kūrybinį darbą ,,Mano klasės draugų mėgstamiausi saldumynai“ konferencijoje ,,Matematika kitaip: specialiųjų mokymosi poreikių pamokoje tenkinimas ir integracija į ugdimosi procesą“ (matematikos mokytoja metodininkė Birutė Narijauskaitė).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka 3b klasės mokinėms Odetai Davidavičiūtei ir Monikai Obelenytei bei pradinių klasių vyr. mokytojai Jolitai Sakalauskienei ir logopedei ekspertei Valentinai Kalėdienei už dalyvavimą respublikiniame specialiųjų poreikių mokinių meninės saviraiškos konkurse ,,Tau gegužio žiedą dovanoju“.

· Lietuvos jaunimo turizmo centro padėka Kauno Žaliakalnio progimnazijai už dalyvavimą šalies mokinių projekte ,,Tautos dvasios beieškant“ (istorijos mokytoja metodininkė Daiva Sinkevičienė).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka progimnazijos 5 klasių komandai už puikų pasiruošimą ir dalyvavimą Kauno miesto bendrojo lavinimo mokyklų 5 klasių istorijos viktorinoje ,,Mano gimtasis miestas-mano valstybės sostinė“ (istorijos mokytoja metodininkė Daiva Sinkevičienė).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėkos direktoriui Ričardui Janauskui, direktoriaus pavaduotojai ugdymui Taisijai Kovalenkinai, istorijos mokytojai metodininkei Daivai Sinkevičienei, matematikos mokytojai metodininkei Birutei Narijauskaitei, lietuvių kalbos mokytojai metodininkei Rūtai Barkauskienei, lietuvių kalbos mokytojai metodininkei Jolantai Palilionienei, socialinei pedagogei metodininkei Nijolei Zaicevai, geografijos vyr. mokytojai Irenai Straukienei už puikų Kauno miesto bendrojo lavinimo mokyklų 6-8 klasių mokinių kūrybinių darbų pristatymo popietės ,,Seni eksponatai- praeities liudytojai“ organizavimą.
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka 8a klasės mokiniams Matui Pekarskiui ir Viltei Bogatyriovaitei, 6b klasės mokiniui Antanui Jankūnui už parengtus pranešimus Kauno miesto bendrojo lavinimo mokyklų mokinių tiriamųjų darbų konkursui-konferencijai ,,Aidas iš Sibiro“  bei padėka lietuvių kalbos mokytojai metodininkei Rūtai Barkauskienei ir istorijos  mokytojai metodininkei Daivai Sinkevičienei už puikų mokinių parengimą konkursui- konferencijai.
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėkos raštas mokyklos bendruomenei už dalyvavimą interjero puošimo konkurse ,,Sveika gyva, Kalėdų viešnia!“

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus diplomas molio, veltinio ir žolynų būrelio ugdytiniams už kompoziciją ,,Nykštukų eglutė“, sukurtą miesto ugdymo įstaigų kalėdinių kompozicijų parodai-konkursui ,,Sveika gyva, Kalėdų viešnia!“ (būrelio vadovė Edita Stankuvienė).

· Kauno Juozo Urbšio katalikiškos vidurinės mokyklos padėka Kauno Žaliakalnio progimnazijos vokaliniam ansambliui ,,Banga“ už puikų pasirodymą Kauno miesto ir rajono bendrojo lavinimo mokyklų, gimnazijų ir neformaliojo ugdymo įstaigų 5-12 kl. muzikos ir šokio festivalyje ,,Valentino ritmai“ bei Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka muzikos vyr. mokytojai Irudijai Jerešiūnas už gerą mokinių paruošimą muzikos ir šokio festivaliui.

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka Kauno Žaliakalnio progimnazijos vokaliniam ansambliui ,,Banga“ ir muzikos vyr. mokytojai Irudijai Jerešiūnas už puikų pasirodymą Kauno miesto bendrojo lavinimo mokyklų pilietinės dainos konkurse ,,Dainuoju Lietuvai“.
·  Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka 5b klasės mokiniui Rimantui Kramičiui už puikų pasirodymą Kauno miesto ir apskrities vaikų bei jaunimo konkurse ,,Giesmių giesmelė-2012“ (muzikos vyr. mokytoja Irudija Jerešiūnas)
· Kauno miesto bendrojo lavinimo įstaigų muzikos mokytojų tarybos padėka vokaliniam kolektyvui ir vadovei Irudijai Jerešiūnas už dalyvavimą Šv. Pranciškaus Ksavero (Jėzuitų) bažnyčioje Šv. Kalėdų giesmių popietėje- ,,Nekalto Kūdikėlio šventė“.

· Kauno rajono savivaldybės administracijos kultūros, švietimo ir sporto skyriaus padėka futbolo komandai už dalyvavimą 2011/2012 m. Kauno apskrities jaunių (gim. 1997 m. ir jaunesnių) mažojo futbolo pirmenybėse (kūno kultūros mokytojas metodininkas Aleksandr Rancev). 
· Marijampolės „Arvi“ sporto rūmų padėka 7-8 kl.  futbolo komandai  Tarptautiniame Naujametiniame futbolo turnyre laimėjusiai 4-ą vietą (kūno kultūros mokytojas metodininkas Aleksandr Rancev).
· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka Žaliakalnio progimnazijos kūno kultūros mokytojui Aleksandr Rancev paruošusiam komandą Jaunųjų dviratininkų „Saugaus rato“ II turo bei dviračių sporto meistro Henriko Kebeikio pereinamosios taurės varžyboms.   

· Tarptautinės istorinio teisingumo komisijos padėka Žaliakalnio progimnazijai bei socialinei pedagogei Nijolei Zaicevai ir istorijos mokytojai Daivai Sinkevičienei už pilietinės iniciatyvos “Tolerancijos laivas” organizavimą, skirtą lapkričio 16-ajai – Tarptautinei Tolerancijos dienai paminėti.
· VšĮ „Vaikų linija“ padėka Kauno Žaliakalnio progimnazijai už dalyvavimą renginyje ,,Savaitė BE PATYČIŲ“ 2012 m. kovo 19-25 dienomis (socialinė pedagogė metodininkė N. Zaiceva).

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka socialinei pedagogei N. Zaicevai už aktyvų 1-8 klasių mokinių dalyvavimą respublikinėje akcijoje „Tik drauge“, skirtoje gegužės mėnesiui – mėnesiui be smurto prieš vaikus paminėti. 
· Kauno neįgaliojo jaunimo užimtumo centro padėka Kauno Žaliakalnio progimnazijai, 2b klasės mokiniams, pradinių klasių mokytojai metodininkei Editai Ružinskienei bei technologijų mokytojai metodininkei Jelenai Comik už dalyvavimą ,,Vilties Angelų“ akcijoje. Agnės Zuokienės projektas ,,Nedelsk“ Kauno Žaliakalnio progimnaziją paskelbė ,,Tūkstančio gervių mokykla“. 

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus, Kauno miesto pradinių klasių mokytojų iniciatyvinės grupės ,,Vaikas-mokykla-šeima“ padėka už dalyvavimą piešime ant asfalto ,,Mano šeima“ (pradinių klasių mokytojos metodininkės Edita Ruzinskienė ir Rima Dėdynienė).
· VšĮ Kauno Panemunės slaugos ir palaikomojo gydymo ligoninės padėka Kauno Žaliakalnio progimnazijos technologijų mokytojai metodininkei Jelenai Comik, pradinių klasių mokytojui metodininkui Albinui Kaluževičiui, muzikos vyr. mokytojai Irudijai Jerešiūnas  už socialinį projektą ,,Atbundanti gamta neša Velykinį džiaugsmą“.
· ,,Šviesos“ leidyklos padėkos raštas biologijos mokytojui metodininkui Vladislovui Sūdžiui už puikų darbą projekte ,,Aurora“. Kartu su „Šviesos“ leidykla mokytojas paruošė interaktyvių pamokų ciklą 6 klasei pagal „ Šok“ serijos vadovėlį „Gamta ir žmogus“. 

· Mokymo ir ugdymo priemonių parodos padėka biologijos mokytojui metodininkui Vladislovui Sūdžiui už konstruktyvų bendradarbiavimą, nuoširdų darbą ir asmeninį indėlį dalyvaujant pirmojoje respublikinėje parodoje ,,Mokykla 2011“

· Kauno kultūros centro ,,Tautos namai“ padėkos pradinių klasių mokytojams metodininkams Albinui Kaluževičiui ir Audronei Misiukonienei, pradinių klasių vyr. mokytojai Vilijai Skystimaitei už nuoširdų dalyvavimą šventėje ,,Kauno dienos 2012“  tradicinėje XVII vaikų knygos šventės ,,Skaitantis Europos miestas“ programoje.

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir turizmo  plėtros valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka pradinių klasių mokytojams metodininkams Albinui Kaluževičiui ir Audronei Misiukonienei, paruošusiems komandas Kauno miesto I-ųjų klasių mokinių dviračio vairavimo varžyboms Algio Žikevičiaus pereinamajai taurei laimėti.

· Kauno miesto savivaldybės administracijos švietimo ir kultūros reikalų valdybos švietimo ir ugdymo skyriaus padėka pradinių klasių mokytojai metodininkei Audronei Misiukonienei už dalyvavimą Kauno miesto mokinių tęstiniame ekologiniame projekte ,,Visa ko pradžia yra maža“ ir mokinių paruošimą projekto veikloms.

Dalyvauta:

· Tarptautiniame konkurse ,,Kengūra“:

Matematikos– 75 mokiniai (1-4 kl.- 44, 5-8 kl.- 31);

Anglų kalbos– 56 mokiniai (3-4 kl.- 23, 5-8 kl.- 33): 13 Auksinės Kengūros diplomų, 5 Sidabrinės Kengūros diplomai, 1 Oranžinės Kengūros diplomas;

Lietuvių kalbos– 74 mokiniai (2-4 kl.- 27, 5-8 kl.- 47): 13 Auksinės Kengūros diplomų, 3 Sidabrinės Kengūros diplomai, 1 Oranžinės Kengūros diplomas;

Gamtos–11 mokinių (2-4 kl.-10, 6 kl. -1): 1 Sidabrinės Kengūros diplomas;

Rusų kalbos– 1 mokinys: 1 Auksinės Kengūros diplomas.

· Tarptautiniuose internetiniuose konkursuose:
,,Eruditus“(matematikos)– 8 mokiniai (5, 6 kl.);

,,Gintaro kelias“ (lietuvių kalba)– 20 mokinių (5, 7 kl.), laimėta 6-a vieta;
,,Azbukovnik“ (rusų kalba)– 5 mokiniai (6-8 kl.).

· Kauno miesto aštuntų klasių mokinių konkurse ,,Jaunieji chemikai“. Tarp 86 dalyvavusių: Skirmantas Navickas užėmė 13-ąją vietą, Milda Švėgždaitė užėmė 27-ąją vietą, Laimis Dumbliauskas užėmė 32-ąją vietą, Viktorija Pociūtė užėmė 13-ąją vietą (chemijos vyr. mokytojas Vladislovas Sūdžius).

· Kauno miesto 5-8 klasių mokinių lietuvių kalbos olimpiadoje 6a klasės mokinė Liepa Gorinaitė užėmė 9-ąją vietą (lietuvių kalbos mokytoja metodininkė Rūta Barkauskienė).

· Kauno miesto 5-8 klasių matematikos olimpiadoje mokyklos komanda užėmė 23-ąją vietą tarp 48 dalyvavusių mokyklų. 5a klasės mokinė Milda Ada Balčiūnaitė užėmė 17-ąją vietą, 6b klasės mokiniai Goda Eidintaitė ir Gediminas Gaubys užėmė 14-ąją vietą (matematikos mokytoja metodininkė Birutė Narijauskaitė), 7b klasės mokinys Kristupas Saladžinskas užėmė 15-ąją vietą, 8a klasės mokinys Skirmantas Navickas užėmė 7-ąją vietą (matematikos vyr. mokytoja Ingrida Insodienė). 

· Kauno miesto bendrojo lavinimo mokyklų mokinių dailės projekte - akcijoje ,,Šv. Kazimieras-lietuvių jaunimo globėjas“ dalyvavo 8b kl. mokinės Gailė Litvaitytė, Kamilė Riaubaitė, Viktorija Kvietkauskaitė, Miglė Stankevičiūtė (dailės vyr. mokytoja Irudija Jerešiūnas).
